

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Новоалександровская средняя школа»
РОССИЯ, 663822 Красноярский край, Нижнеингашский район,
с. Новоалександровка,
ул. Школьная, д.7

«Нижнеингашцам

посвящается...»



Музей боевой и трудовой славы
МБОУ «Новоалександровская СШ»
Руководитель музея Гарнец В.М.

2023 год

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Новоалександровская средняя школа»
РОССИЯ, 663822 Красноярский край, Нижнеингашский район,
с. Новоалександровка,
ул. Школьная, д.7

*«Военнослужащие-
- участники специальной операции,
проявившие отвагу, мужество»*



24 февраля 2023 года

Попов Александр Викторович



Александр Викторович Попов родился в селе Верхний Ингаш 29 сентября 2001 года. С двух лет стал посещать Верхнеингашский детский сад «Солнышко». По воспоминаниям воспитателя младшей группы, мальчик был самостоятельный, доброжелательный, общительный, дружелюбный, старался всегда прийти на помощь. С детства главной чертой его характера была любовь к родителям, друзьям.

1 сентября 2008 года пошёл в 1 класс Верхнеингашской основной школы. Школьная жизнь - ответственная пора. Но в 1 классе хотелось поиграть с игрушками, побегать на улице, иногда совсем не хотелось делать уроки. Саша старался со всем этим справляться. Особенно ему нравились внеклассные мероприятия, где можно было проявить свои способности и даже талант.

Незаметно подошёл конец учебного года, и Саша стал второклассником. Ответственности прибавилось, так как в дневнике по предметам выставлялись оценки.

И вот окончена начальная школа. Саша в 5 классе. Предметов прибавилось, с ними появился сознательный интерес к «познанию наук». Самый любимый урок – урок физической культуры. Все школьные и районные соревнования по кроссу, теннису, лыжным гонкам, спортивные праздники проходили при его участии в них. Юноша часто поощрялся Почётными Грамотами и Благодарственными письмами.

В 2017 году прозвенел последний звонок для девятиклассников школы. Настала пора сдачи экзаменов. Новая ответственность. Готовился серьёзно и сдал все 4 экзамена.

В 10 класс решил не идти, чтобы скорее начать самостоятельную трудовую жизнь. Младший брат Илья учился в школе. Саша хотел помочь брату и маме, которая воспитывала сыновей одна.

Мальчишка мечтал исколесить просторы России от края и до края! Поэтому он поступает в Иланский филиал Боготольского техникума транспорта в г Иланский по специальности «помощник машиниста». Успешно закончил в 2021 году и получил Диплом.

К 20 годам Саша был вполне взрослым, ответственным, решительным, принципиальным. Для своей мамы это крепкая опора в жизни, её гордость, а для младшего брата Ильи – пример для подражания. У парня было много друзей, которые уважали его, считались с его мнением.

В ноябре 2021 года пошёл в армию по контракту. Служил в 76-ой Гвардейской десантной штурмовой дивизии в парашютно-десантной роте города Пскова. В связи с происходящими событиями в стране, связанными с СВО, Александр не мог оставаться в стороне. Он понимал, что может быть. В феврале 2022 года его дивизия была переброшена для выполнения задач спецоперации на территорию Украины. Молодой стрелок оператор парашютно-десантной роты, находясь под обстрелом украинской артиллерии 19 мая 2022 года прикрыл собой 6-рых своих товарищей. Мужественный солдат погиб, но товарищам подарил жизнь!

У мальчишки была заветная мечта: стать десантником, покорять небесные просторы, прыгать с парашютом. И, конечно, чтобы младший брат получил образование, а мама была счастливой!

За мужество и отвагу Попов Александр Викторович награждён Орденом Мужества посмертно.....



Для нас он жив и где-то рядом,
В воспоминаньях, в сердце и в мечтах.
Душа всегда жива, она всё знает
И видит, как страдаем мы сейчас!
На небе стало больше ангелом одним,
И это очевидно, точно знаю!
Сегодня, завтра и всю жизнь
Мы помним, любим и скорбим.

Сергей Гуркин



Сергей Гуркин родился в Нижней Пойме Нижнеингашского района. Родителей у него не было, воспитывали опекуны. Отслужив в Армии, решил остаться, подписал контракт. До переброски на Украину Сергей служил в Южно-Сахалинске. Герой погиб, защищая мир на Земле!

Свою семью молодой человек создать не успел.



Иванов Александр Геннадьевич



Александр Геннадьевич был призван в ходе частичной мобилизации военным комиссариатом города Канска 30 сентября 2022 года. Служил гранатомётно-пулемётного отделения десантно-штурмовой роты. Погиб 15 января 2023 года.

За проявленный героизм награждён Орденом Мужества посмертно.



Баженов Семён Владимирович



Он родился 25 сентября 1984 года в селе Новоалександровка в семье Владимира Владимировича и Ирины Дмитриевны. Учился в МБОУ «Новоалександровская СШ». С младшим братом Николаем вместе шалили, вместе занимались работой по домашнему хозяйству: носили воду, копали картошку, косили и гребли сено. Учился в МБОУ «Новоалександровская СШ».





Последний звонок.

После окончания школы отслужил в армии, закончил колледж. Занимался мирной профессией. Подрастает красавица дочь Настя.

Началась специальная военная операция и Семён не мог оставаться в стороне. 22 сентября 2022 года парень пришёл в Нижнеингашский районный военкомат и попросил: «Возьмите меня добровольцем. Я должен быть там, я смогу защитить свою семью, народ, свою Россию!»

Владимир Владимирович вспоминает: «Я ждал домой сына. Знал, что он не будет сидеть дома. Если не мобилизуют, то пойдёт сам. Знаю, что поставленные задачи выполняют вместе с ребятами и вернутся домой. Мы ждём».



После выполненного задания.